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Honorables concejales 

Sesión Plenaria 

Fecha: martes 23 de abril de 2024 a las 9:00 A.M. 

Lugar: Recinto Los Comuneros 

Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Juan Javier Baena Merlano y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 
2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del 
Acuerdo 865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 
plenaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con los siguientes temas: 

Continuación debate de control político en desarrollo de las siguientes proposiciones: 

Proposición 144 aprobada el 23 de enero de 2024 en sesión plenaria.  

Tema: Política de Atención y reparación integral a víctimas en Bogotá.  

Citantes: Bancada Partido Colombia Humana. Honorables concejales Ana Teresa 
Bernal Montañez, José del Carmen Cuesta Novoa. 

Citados: Liliana Caballero Durán, Secretaria General Alcaldía Mayor de Bogotá D.C.; 
Isabelita Mercado Pineda, Alta Consejera Distrital para los Derechos de las Víctimas, 
la Paz y la Reconciliación; Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno. 

Invitados: Mesas Distritales de Victimas.   

Proposición 371 aprobada el 15 de febrero de 2024 en sesión plenaria 

Tema: Día Nacional de la memoria y la solidaridad con las víctimas el 9 de abril 
- la garantía de los derechos de las víctimas debe ser agenda prioritaria en la 
ciudad.

Citantes: Bancada Partido Alianza Verde. Honorables concejales Julián David 
Rodríguez Sastoque, Julián Espinosa Ortiz.  

Citados: Liliana Caballero Durán, Secretaría General de la Alcaldía Mayor del Distrito; 
César Andrés Restrepo Flórez, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; Gustavo Quintero Ardila, Secretaría Distrital de Gobierno; Juan Pablo 
Camacho López, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción 
Comunal IDPAC.  
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Invitados: Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Mesa Distrital de 
Victimas y Consejo Distrital de Paz, Reconciliación, Convivencia y Transformación de 
Conflictos.  
 
Proposición 160 aprobada el 24 de enero de 2024 en sesión plenaria.  
 
Tema: Acciones de la Alta Consejería para los Derechos de las Victimas, la Paz 
y la Reconciliación del Distrito, en el componente étnico de Bogotá.  
 
Citantes: Bancada del Movimiento Alternativo indígena y social – MAIS. Honorable 
concejal Oscar Fernando Bastidas Jacanamijoy. 
 
Citados: Isabelita Mercado Pineda, Alta Consejera Distrital para los Derechos de las 
Víctimas, la Paz y la Reconciliación. 
 
Invitados: Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital 
 
Atentamente,  
 
 
 
 
LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 
Secretaria General de Organismo de Control 
 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 


